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Referat fra kredsstyrelsesmøde onsdag den 25. oktober 2023  
klokken 9.30-12.00 

 
 

Fraværende:  
 

 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 13. september 
Referatet godkendt. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Punkt om Hovedstyrelsesvalg tilføjet under aktuelle emner. 

 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Orientering om status på forhandlinger om arbejdstidsaftale for VSU/STU-
området i Nyborg. Ligeledes om justeringer i forhold til eksisterende aftale i FMK.  
Orientering om DLF’s 150-års jubilæum og hvordan dette kan markeres. Der er forskellige 
muligheder vi kan overveje. 
Orientering om regeringens udspil der er flere holdninger til det fremlagte, og det bliver 
interessant at følge forhandlinger og resultatet.  
OK24: vi er i koordineringsfasen inden der skal fremsættes krav før jul. DLF koordinere med 
LC hvorefter vi drøfter videre med i vores del af forhandlingsfællesskabet, dem vi er i 
valgforbund med (BUPL og Dansk Musikerforbund) herefter går det i 
forhandlingsfællesskabet samlet.  
Der er indkaldt til regionale TR-møder og for os bliver det den 6. december klokken 20-22 i 
Odense. Vi skal gøre en indsats for at opfordre vores TR til at melde sig til og møde op og få 
den vigtige information. Se TRuds 007/2023. 
Orientering vedrørende sag fra kongressen.  
Nyborg: Orientering om Budget 2024 det ser ud som om der vil blive reducering af stillinger 
og det anslås at være mellem 2-4. Der bliver ikke genbesat stillinger og der mærkes 
generelt at der mangler medarbejdere til at løse stadig flere opgaver. 
Faaborg-Midtfyn: Der blev 24/10 afholdt en temadag for alle kommunens TR vedrørende de 
nye seniortiltag. Hovedudvalget stod for denne dag. 
Kerteminde: Orientering fra Hovedudvalget og FællesMED og om et nyt tiltag ”fremtidens 
skole.”  
AM: Kredsstyrelsen beslutter at leder skal inviteres med til det fulde program AMR/TR-
dagen. Linda sørger for der sendes besked med kalenderinvitation ud til lederne snarest. 
PædPolfo: Der arbejdes med at få planlagt en medlemsaften om Grøn Omstilling. 
Der er Pædagogisk konference 7.-8. november – Anne deltager.  

  
 

4. Aktuelle emner: 
 

o Regnskab for 3. kvartal kredsen 
Regnskab for 3.kvartal kredsen fremlagt og godkendt uden 
bemærkninger. 

o Regnskab for 3. kvartal særlig fond 
Regnskab for 3.kvartal særlig fond er fremlagt og godkendt uden 
bemærkninger. 
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o Medlemskonference status 

Status på deltagerlisten.  
Peter byder velkommen på dagen og introducerer Gordon. Peter 
sørger for gave til Gordon. Praktiske opgaver drøftet og besluttet. 

o Løntjek 
Hvis vi skal gøre det, er det en fælles opgave for hele kredsstyrelsen. 
Vivian sender skema ud til kredsstyrelsen hvor vi hver især udfylder 
hvornår vi kan. Vi ønsker at TR kan sidde med ved gennemgangen.  

o Fælles TR-møde 8/11 
Vi starter mødet 12.30 så Peter kan være med den første time til 
orientering. Vi inviterer Charlotte til en halv times oplæg i forbindelse 
med hovedstyrelsesvalget og hendes kandidatur. 

o Hovedstyrelsesvalget 
Der er valg 23/11-5/12. 
Kredsen vil lægge materiale op på Facebooksiden og sørge for at der 
kommer materiale ud på skolerne i form af plakat og postkort af den 
fynske kandidat. Vi sætter ikke fokus på det før vi når tættere på valget: 

 
 

 

5. Tema 
 

 
 
 

 
 

6. Evt. 
 

 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
 
 
 
 


